Ceinture jaune DIMINUTION - test 3 - 3 situations mélangées _

Correction

A Les jeux Olympiques ) ,
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La date d'anniversaire de Jack est le
29 janvier. — —
s s GIMTROTRIN
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En 2014, il y avait 352 000 elephants ?
d'Afrique.
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24 caddies etaient rangés ici.

D La bibliotheque de l'école

60 153 + 121 =7
La bibliotheque de l'école possede 60
274 livres en fin d'année scolaire.

E Le parking

1686 -568 =7
Les travaux vont ajouter 1 118 places
de parking.

F Le concert

27 604 - 450 =7
Au debut du concert, il y avait 27 154
personnes.
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